



В столице Таджикистана Душанбе близятся к завершению работы по возведению крупнейшей мечети на территории Средней Азии. Религиозный комплекс планируют открыть в августе следующего года. Президент Таджикистана Эмомали Рахмон заложил первый камень в основание мечети в октябре 2009 года, когда мир отмечал 1310-летие основателя ханафитского мазхаба Имама Абу Ханифы. Строительство началось спустя два года. Проект мечети разработан совместными усилиями специалистов из Таджикистана и Катара. При создании проекта архитекторы приняли во внимание как собственные архитектурные традиции Таджикистана, так и мировой опыт.

Мечеть будет иметь 4 минарета высотой 75 метров, главный купол, высота которого составит 47 метров, и 20 малых куполов. Мечеть разместится на территории площадью в 12 гектаров. Помимо самой мечети здесь будут располагаться музей, библиотека, конференц-залы, залы для приемов и учебные залы как для мужчин, так для женщин. Площадь всех помещений мечети составит 30 тысяч квадратных метров. Рядом с мечетью разместится парковка на 4 тысячи автомобилей.

Сейчас на объекте трудятся более 300 специалистов из Таджикистана и зарубежных стран. На сегодняшний день выполнено более 70% все запланированных работ.